

世预赛首战客场2比1击败泰国队 国足拼出一场“开门红”



中国队球员王上源(中)在比赛中头球攻门得分

11月16日晚,中国男足迎来2026年世界杯预选赛亚洲区36强赛的首场比赛,在客场对阵泰国队。上半场,国足在被对手先进一球的情况下,由武磊迅速扳回一球。下半场,刚被换上场的王上源再进一球,帮助国足2比1击败对手,拿到世预赛首胜。在这场比赛中,国足的后防线还是让球迷有些揪心,但锋线上,韦世豪和武磊的配合则是比赛中的亮点。

豪和张玉宁成为扬科维奇心目中新的锋线替补人选。从这场与泰国队的比赛看,这个选择是正确的。

在0比1落后的情况下,国足奋起反击。第29分钟,韦世豪反抢后突入禁区,横传送出助攻,武磊冒着受伤的风险铲射破门,帮助国足扳平比分。为了完成这次射门,武磊狠狠地撞在门柱上,在队医进场进行了简单治疗后他仍继续坚持比赛。这个进球也是武磊和韦世豪巧妙配合的开始。上半场补时阶段,韦世豪左路拿球后送出精彩直传球,武磊单刀面对门将,可惜射门偏出。下半场,韦世豪和武磊继续给泰国队制造威胁,尤其是韦世豪,凭借出色的状态一次次撕开泰国队左路后防线。

其实,除了成功更换锋线人员外,扬科维奇在本场比赛中的换人也可圈可点。第74分钟,谢鹏飞禁区内突破送出助攻,王上源破门帮助国足完成反超。这2名球员都是在下半场才替补上场的。

最终,国足2比1击败泰国队,艰难拿到了世预赛36强赛的首场胜利。在16日晚稍早结束的另一场小组赛中,韩国队在主场以5比0击败新加坡队。

接下来,国足将在21日在深圳主场迎战韩国队。(据《北京日报》李立)

右路防线有漏洞

这次世预赛,后防大将、主力右中卫蒋光太因伤缺阵,令本来就脆弱的国足防线更让球迷担心。在这种情况下,国足近期征调了深圳队右后卫徐浩峰入队,但因为个人能力问题,他最终落选了比赛23人大名单。这场比赛,泰国队主攻中国队右路,而国足后防线在对手的不断冲击下也出现了漏洞。

本场比赛,国足主帅扬科维奇排出442的攻击阵形,让武磊、韦世豪、谭龙3名攻击力强的球员全部首发。开场后,国足一改以往慢热的作风,

进攻非常主动。泰国队也凭借主场之利,与中国队对攻。两队你来我往,比赛节奏也逐渐加快。第23分钟,泰国队抓住国足失误打出快速反击,从右路突进中国队禁区。虽然国足门将颜骏凌扑出了对手的第一次射门,但随后沙拉齐在禁区弧顶一脚世界波,攻破了他把守的大门,国足0比1落后。

锋线两将有威胁

本次国足集训,入籍球员艾克森落选,韦世

相约“十四冬”

乌兰察布赛区凉城滑雪场 各项筹备工作有序开展

呼和浩特晚报讯(记者 杨志伟)乌兰察布赛区凉城滑雪场是第十四届全国冬季运动会的分赛场之一,近日,内蒙古自治区乌兰察布市凉城县以承办“十四冬”为契机,对原有滑雪场地规模和配套设施进行升级改造,改善硬件条件,提升软件水平,全力为“十四冬”比赛保驾护航。

据了解,“十四冬”凉城赛区新增建设了2个自动气象站。在乌兰察布凉城滑雪场越野赛道靶场西侧,施工人员从货车上取下百叶箱、称重雨量传感器、能见度传感器、风速风向传感器、主采集箱、供电箱、太阳能模块等设备,随后他们分工合作,快速高效地将设备组装,最后安装在事先打好的水泥桩基上。整个安装过程,他们对每个细节都严谨认真,以确保设备的可靠性和准确性。

凉城县气象局工作人员陈海英介绍:“此次新增的两个自动气象站主要对影响赛事的气温、风向、风速、相对湿度、降水、能见度、气压进行测量。加上我们原有的4个自动气象站,已经能够保证‘十四冬’期间气象服务需求。”

目前,乌兰察布凉城滑雪场比赛赛道按照冬奥会标准进行了全面升级改造,改造工作已基本完成。冬季两项赛靶场新建挡弹墙210延长米;越野赛道按专家要求共改造8处,新建运动员入口1处,拆除旧防护网杆500根,新栽防护网杆140根;障碍追逐赛道新开辟救援通道1300延长米,移除监控杆11根,出水口2处;障碍追逐赛道高区新增造雪输水管线2050延长米,出水口50处……为下一步的造雪工作提供了坚实保障。

此外,为提升赛会志愿者急救救护技能和服务水平,凉城县还先后举办了第十四届全国冬季运动会志愿者红十字救护员第一期培训班、“十四冬”凉城赛区志愿者礼仪培训会。

第一届全国学生(青年)运动会闭幕 我区运动员取得3金4银10铜

呼和浩特晚报讯(记者 杨志伟)11月15日晚,第一届全国学生(青年)运动会在广西闭幕。经过激烈角逐,我区运动员在公开组、校园组的比赛中取得了3金4银10铜、53个前八名的成绩,呼和浩特市代表团和赤峰市代表团获得体育道德风尚奖,取得了运动成绩和精神文明双丰收,彰显了我区青少年运动员的良好精神风貌。

本届学青会,我区校园组共派出174名学生运动员,参加大学组与中学组6个大项、11个分项、113个小项的比拼。经过各个项目运动员的顽强拼搏,最终取得2银5铜的成绩。值得一提的

是,中学男子足球项目以第七名的成绩收获了我区近十年在全国学生最高规格赛事中的最好成绩。啦啦操和毽球项目首次被列入正式比赛项目,我区就斩获了中学组集体街舞啦啦操比赛第二名;毽球项目上,实现了我区在全国学生最高规格赛事中的历史性突破。

学青会期间,还举办了科学论文报告会,我区共遴选报送90篇论文,其中4篇被成功录为专题报告,并荣获二等奖,12篇被录为墙报交流,荣获三等奖,是我区在历届全国学生综合性运动会科学论文报告会上获奖最多的一次。

我区两项赛事入选“2023中国体育旅游精品项目”

呼和浩特晚报讯(记者 杨志伟)日前,国家体育总局体育文化发展中心公布了“2023中国体育旅游精品项目”入选名单,全国范围内共推选出65个“2023中国体育旅游精品赛事”,我区2项赛事成功入选,均是在阿拉善地区举办的亚太地区商学院沙漠挑战赛、越野e族阿拉善梦想沙漠汽车航空乐园景区。

据了解,亚太地区商学院沙漠挑战赛是在亚太地区顶级商学院的MBA学员群体中展开的一项竞技体验式文化赛事。首届赛事于2012年在内蒙古阿拉善盟腾格里沙漠举行,已

连续成功举办十二届。各校参赛的MBA学员通过徒步穿越70余公里沙漠的竞技比赛,亲身体验和践行“环保、协作、坚持、责任”的“体育+旅游”赛事理念。

越野e族阿拉善梦想沙漠汽车航空乐园景区每年举办各类汽车体育赛事、汽车文化展、大型音乐节、汽车文化旅游和大型展会等各项特色活动,已发展成为集竞技运动、文化展示、沙漠探险、度假体验于一体的“百万级流量”国际旅游品牌赛事基地,成为阿拉善“体育+旅游”发展的一张亮丽名片。

2023年自治区直属机关“公仆杯”羽毛球、气排球比赛举行

呼和浩特晚报讯(记者 杨志伟)11月16日,2023年自治区直属机关“公仆杯”羽毛球、气排球比赛在自治区体育场馆服务中心国家北方足球训练基地开幕。

本次比赛由自治区直属机关工会工作委员会主办,自治区体育场馆服务中心、自治区体育彩票销售管理中心协办。来自自治区厅局级的57支

队伍共500余名运动员参加了比赛。

自治区体育场馆服务中心作为协办单位,根据比赛项目的特点和需求,坚持以“提升服务强素质、优化作风树形象”的发展理念,及时对赛事场地进行了功能转换,对设施设备进行了安装调试,对赛事场馆进行了安全检查,为本次赛事的顺利进行做好了服务保障工作。